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6. BbizHauue pH pactsopy KOH ¢ manapHaii KaHusHTpaupbiai 0,001 monb/am?.

7. 3bIX0A3AuUbl Ca 3HausHHA 30abbiTKy c(H™) - c(OH™) = 107"* (Monb/am*)? npbi 25 °C, 3Hait-
A3iue 3HausHHe ManfapHal KaHusHTpaubli ¢(OH™) npbl pH 2, 5, 8, 12 i 14. ik npbirataBaub pac-
TBOpbl 3 pH =2 i pH = 147

8. Yamy poyHaa manapHaa KaHU3HTpaubla (Monb/am®) ioHay Bapapoay ¥ pacTsopbi
3 pH =47

9. flkoe acapopa3e Oyase y pacTBOpPbI, aTpbiMaHbIM MPbl 3MELBaHHI POYHbIX ab’émay pac-
TBOpPay, WTO yTpbiMAiBaloLb 3 MOMb FigpaKkciay HaTpbllo i 2 MOMb CepHal KicnaTbi?

10. Y pacTBOpbl a3oTHaW Kicnatbl NiK Manekysn, AKiA He npagbicaublipasani, y 2,5 pa-
3a Oonbwbl 33 NiK Manekyn, AKis npagbicayblipaBani. Makaxbiye CTyneHb AblcalblsiLbli
a (y npausHTtax) i pH pactBopy, Kani 3bixofHaA KaHU3HTpaubla Kicnatbl ¥ iMm 6bina poyHas
0,0035 monb/gm>.

Jlabapamopnot docaeo 3. Bviznauanne xiciomnaza abo achoynaza
xapaxmapy pacmeopy 3 danamozail indvikamapay

Psaxmuievl: yHiBepcanbHbI IHIAbBIKATAp, ABICThLIABaHas Bajga, pactBopbl HCI,
H,SO,, Ca(OH),, NaOH.

Boisnaurie pH BbiiasizeHbIX pacTBopay KicJoT i 14oJiaday, AbICThIIIBAHAN Ba-
Jpl. [l TaTara HaHsICille IKJISHBIMI ITasladyKaMi 1a KPOILIi KOKHara pacTBopy, sKis
BBIKAPBICTOYBAIOIIA, HA MAJOCKY YHiBepcasibHara iHabikaTapa. AcdapOoyky mapay-
Haiille ca crenbisdiabHail mkanoit pH.

3pabirie BbIBaj ab KiCJIOTHA-aCHOYHBIM XapaKTapbl KOJKHATa 3 PacTBOpay.

§ 27. XimiuHbIA ynacuiBacui Kicnot, acHoy, conen
y CBATNE TY0Pbli INneKTpanitbiuyHa Abicaublaubli

To0pbist a/IeKTpaiTBIUHAN JBICAIBISATIBI Jlae aA31HbI TAJbIXO/ /la Pa3yMeHHS
mparacay, aKist mparsikallb y pacTBOPax 3 y/3esaM 3JieKTpaiTay — KiCJoT, acHOY,
cosiedl. [aThI Maj(bIX0/i 3acHABaHbl Ha ThIM (pakile, MITO TACS PACTBAPIHHS HJIEKT-
pajitay y Baji3e aTpbIMJiBaeliia pacTBop, AKi YTpbIMJiBae KaTbl€Hbl 1 aHiéHbl. Me-
HaBiTa SIHbI MPBIMAIOIb YV/3€J Y XIMIUYHBIX P3AKI[bISIX.

XiMiuHbISI pIakubli § pacTBopax 3JEeKTpaiTay — 23ma paakuyvii 3 yo3eiam
i0HAaY, KIS YMBaApParyua j eviHiKy Ovlcaublaybli S1eKkmpanimay.

Paaxiipli mamizk ioHami § pacTBopax 0e3 3MsHEHHS CTYIEHell aKiCIeHHs aTaMay
Ha3BIBAOIb PIAKUbLAMI i0HHAZA AOMENY.
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Ymoewt neavapauanvnaza npayaxanns paaxuywiii ionnaza
abmeny y pacmeopax snexmpanimay

[Tper 3memBanHi pacTBOpay PO3HBIX COJIEN KaJbIIBIIO 3 pac-
TBOpaMmi (Tapbiay PO3HBIX MeTajay aTpbIMJiBaela aja3if
i Toit x acamak — rapbi Kaabipiio CaF,|. Iora agbbiBaeria
TaMmy, IITO Ba YCiX BbINAJKAX 10HBI KaJbIIbIIO Ca?", wro 3Haxo-
341 ¥ pacTBopax, paaryiolb 3 ionami ¢gropy F~ 3 yTBapan-

HeM I[sIPKKapacTBapajbHara paublBa: YTBapaHHe
Ca’?" + 2F = CaF,|. 6enara acagky
CaF, npbl

Y cyB43i 3 raThiM HaﬂyMaﬁue, YaMy MiHepaJbHBIS BOJBI, Oa- y3aemap3enHHi
raThlisl HA PacTBapaJbHBIS COJII KAJbIIBIIO, aMaJib He YTPbIMJIiBa- ioHay Ca®" i F~
1011b aHiénay ¢GrTopy.

[Ipsl g3esHHI cangHaii, cepHail, a30THAIl KicJI0T Ha KapOaHAThl KaJbIIbIIO, HAT-
PBIIO 1 THIIBIX MeTajay BbLIyYaellla BYTJISAKICIbI Ta3:

Na,CO3 + 2HCI = 2NaCl + CO,1 + H,0.

[psr {3aemanzesnni kapbanar-ionay COZ i iomay Bamapoxy H' yrBapaeria

cinabas xiciaara HyCOs:

ZI{Jr + C037 = HgCOg,

dKagd packjajiaenila Ha BYTJISKICHAbI ra3 1 Baay. Paakipia mpaisikae 3 iHTIHCIY-
HbIM BbuTyusHHeM CO,, HATIEN35Ybl HA BeJbMi Hi3Kyio pactBapasbHaciib CaCOs.
Hisikara y3aemajzesints He aaObIBaelllla, Kaji He BBUIyYaelllla ra3, He BBINAAe
acajiak, He yTBapaelllia MajajpicaliblipaBaHae paubiBa. Hampbikiazu, Kaji 3Msiiaib
pactBophl cyJsbdary Hatpbiio Na,SO, i mitpary kamiio KNOs, To § arphiMaHbiM
pacTBopsI OyayIh 3Haxozainna kateiénsr Na®, K, aniéusr SO i NOj.

[TpbiBe3eHbIs MPBIKIAAbI JAa3BaJSIONDb 3palbillb BBIBA/, IITO PIAKybli i0HHAZA
abmeny npaysKaoub Heabapauaivia ij euinadky ymeapsHus 2a3anadoOHbLX PIubl-
8ay, acaokay YsHKapacmeapaivHvlx pauvlealy ado MaiadblCaublipasaHbly 31yusH-
HAY — CLabbIX NeKmpaiimay.

Y apnmasennacti 3 npsiaibinaM Jle [llatanbe BbLTyusHHE Tasy, yTBapaHHE acajl-
Ky BBIKJIIKae BbIJlajieHHe MPayKTy PaakIlbli 3 paakilblifHail cymeci pacTBOpY, HITO
i 3abscreuBae moyHae mpaisgKaHHe PIAKIIbIi.

Paaxiipii § pacTBOpax armicBarollb ypayHeHHAMI ¥ Tpox dopMax: MajeKyJigpHai,
noyHail i0HHail 1 ckapouaHail ioHHail. Ba ycix ypayHeHHSX cIaObis SJIEKTPaTiTHI,
rasbl i MajapacTBapajbHbIA PIUYbIBBI A/IJIIOCTPOYBAIOIb MAJIEKYJISPHbIMI (hopmyia-
mi, nanpeikaan H,O, Hy, Fe(OH),, Hesanesxua aj ix 6ymaoBbl (MajekyisipHail abo
HeMaJeKyJIsIpHaii).
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CyrHacIp mparpcay, sikisi mparsikaiolb, HaitlboIbIll BbIpa3Ha BbISTYIIsIEIa Mpbl
3altice YpayHEHHSY Paakilblil aJeKkTpaiitay y ioHHai ¢gopme. [l ratara ciauarky
CKJIa/laeM ypayHEeHHe Paakiibli ¥ MajeKyJadapHail (opme:

H,SO, + 2NaOH = Na,SO, + 2H,0,

a TIOTBIM — ypayHeHHe Y MOoyHal ioHHal (hopMe, MaKa3BalOYbl MOITHBIS JIEKTPaJTi-
ThI § BBIIJIsI3€ 10HAY, IKis YTBapaiolb ra3anajoOHbIsd I Majia/blcal(blipaBaHbls 3JIy-
Y9HHI, Y J1a/3€HbIM BBINAJKY Bajly, Y BBIIVISAA3€ MaJeKyJI:

2H" + SOZ + 2Na" + 20H = SOZ + 2Na" + 2H,0,
a HepacTBapaJIbHBIS 3JIyY9HHI HEMAJIEKYJISIpHAT Oy/IOBBI ¥ BBHITJIsI3e (hOPMYIIbHBIX
aJI31HaK.

Jlig cknazaHds YpayHeHHs § ckapodaHail ioHHail ¢hopMme BbIK/IOY4aeM 3 abe-
JI3BIOX YacTaK ypayHEHHsI iOHBI, SIKisl He YO3eNbHIuaoub iy PIaKubli:

2H" + 20H = 2H,0 a6o H" + OH™ = H,O0.

Ypaynenne paakiipli ¥ ckapouyaHaii ioHHal (hopme TaKkaM IMakasBae XiMiqHYyIo
CYTHACIIb Taro y3aeMa/3esiHHsI, AKoe a[0bIBaellia.

BizaBouna, mrTo sKyio 6 mrdojad i MOLHYIO KicJaTy Mbl Hi V3siIi, y3aeMajse-
STHHE MaMiX iMi 3 yTBapaHHEM pacTBapajibHail coJii Oy/a3e HakasaHa TakiM jKa
Ypaynennem: H® + OH™ = H,O. Ba jcix raThix Bbimagkax Oyase mpaiskaib al-
Ha i Tasg )X XiMiuHAs PIAKIBIA — PIAKUbLL HEUmpanidauvli 3 BBITYUIHHEM Kajisd
57 ]Ik sHeprii Ha aA3iH MOJIb YTBOpaHA BaJIbl.

YpayHenHi y ckapouyaHaii ioHHail hopMe He TOJbKI a[HOCSIIIIA /1a aJlHOU KauK-
PIMHAL paaxypli TTaMi>K TIDYHBIMI PIUBIBaMi, ajie i axOTLTiBAIONb 2pYNY AHALAZIUHBLY
paakypiil. Y TOTBIM iX aCHOYHAs KallTOYHACIb 1 abaryJbHs0Yae 3HAYU9HHE.

Pasriensim xiMiuHbIg ViaciiBacili KicJoT, acHOY 1 coJjiell 3 Tasilbli THOPbIi
3JIEKTPAJITBIUHAN JBICAITBISIIHII.

AzynvHbla XiMiunbla yaacuieacyi Kicaom

Kicaorel — zama anexkmpanimol, npvl Ovicauplsayvli SKiX Y SKACUI Kamolénay
ymeapaouya moavki Kamvlévl 6a0apooy.

[IpbicyTHacIb KicJOT y pacTBOpax Bbl3HAUaAOIlb 3 JanaMorail injbikarapay. Tak,
y KicabiM acsapomzi (pH < 7) nmakmyc i MeThlIapaH;K Maiollb YbIPBOHYIO adap-
60yKy (T71. Mas. 59). ATyJIbHBIS XIMIYHBISI YJIacIiiBacili MOITHBIX Kic0T abymoyire-
HbI PIAKIBIAMI, y AKisl YCTymaionb TobKi KaTbiénbl Bagapoay H'. Jla ix agnocsib
yTBapaHHE COJIel TPbI y3aeMan3esiHHI 3 MeTajaMi, aCHOYHBIMI 1 aMmdaTapHbIMi ak-
cimami, acHoBami i cossimi (tabu. 17).
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Tabaina 17. XiMiynbls YracuiBacii KicJOT y CBSTIE TOOPbBIi dJEKTPATIThIYHAN
JbICALBIALBI

YpayHeHnne paakupbli
Yy CKapoyaHaii ioHHai
dbopme

YpayHeHHe paakipli § MaJeKyJIspHan

Poaarent 8 oo o g o
i moyHaii ionHaii ¢popmax

Ak mpaBisna, ypayHeHHe IbICAIIbISIIbIL:

1. Ingeikarap HBr — H* + Br-

Mg + 2HCl = MgCl, + Hyt

0 +_ Mot
2. Meran Mg + 2H" + 2C1° = Mg2" + 2CI + Hy Mg’ + 2H"= Mg"" + Hy?
3. Akcin MgO + 2HNO3 = Mg(N03)2 + HzO +_ 9+
a) ACHOFHbI MgO + 2H* + 2NO; = Mg?' + 9NO; + H,0 | M8O *2H"=Mg"+ H,0

6) amdarspubl | ZnO + 2HCI = ZnCl, + H,0O

+ _ 2+
ZnO + 2H' + 2CI" = Zn>" + 2Cl + H,0 ZnO + 2H" = Zn™ + H,0

4. Acnosa NaOH + HCI = NaCl + H,O + _
a) w0y Na' + OH + H'+ Cl =Na'+ Cl + H,0 | 1 TOH =H0
6) HepacT-
H,S0, + Fe(OH), = FeSO; + 2H,0 .
BapaJjibHaA 2 4 2 4 2 — 2
ACHOBA 91" + SOZ + Fe(OH), = Fe?*+ SOF + 21,0 | 2+ Fe(OH),= Fe"+ 2H,0

2HNO3 + NB.QCOg = 2N3.N03 + HQO + COQT
5. Coup 2H* + 2NO;3 + 2Na' + CO% = 2H* + CO¥ = CO,t + H,0
=2Na" + 2NO;3; + CO,1 + H,0

Taxim ublHaM, KaThléH Bagapomay H' y pacTBopax Kicaor sabscnedBae npauys-
KanMne ACHOYHBLIX pPIaKuplill TaTara Kjaca 3JayuysHHAY. BbiBaj mansspiskaelnia aj-
CYTHACII0 aHi€HAY KiCJOTHBIX acTaTKay y CKAPOUAHBIX LOHHOIX YPAYHEHHAX YCIX
paakywplil ionnaza abmeny 3 yoseiam ionay eadapody. AHIEHBI KiCJTOTHBIX acTaTKay
aJTKa3BaIoOIb TOJIbKI 32 CHeUbLpiunbLL YAACUIBACYU] KAHKPITHBIX KiCJIOT: aKiCJIsIb-
HBIsI, aJ{HAYICHUBIs, Y3€J Y PIAKIbIsIX aOMeHY 3 BbITaJ3¢HHEM HEPaCTBapPabHBIX
coJieil TAThIX aHiéHay 1 iHII.

AzynvHbla XimMiuHbLA YAacuieacyi acHoy

Cstpont acHOY 100pa pacTBapajbHbIs TOJIBKI 14o/a4bl. [IpbICyTHACIH ITY0IaYay
y pacTBOpax BbI3HAYAIOIb 3 JanaMorail injpikatapay, npol rateiM pH > 7.

Ilyonaubr — zama anexmpanimot, npvi OICAUBIAYBLL SKIX Y AKACUL aHiEHal ymea-
parouya moavki ziopakcio-ionst. IX aryJibHbISI PoaKIilbli TPbIBeA3eHbl ¥ Tabmiibl 18.
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Tabmina 18. Ximiunels YiaacuiBacii mr4ojayay y CBATIE TIOPbI dJIEKTPaTiThIYHAN
ZIBICALIBISALIBII

YpajHenne paakupli ¥ MareKyIsapHai VYpajnenne paakupii

Paarenr o © g -
dopme ¥ ckapouanaii ionHaii ¢popme

1. IngbikaTap Sk npasina, ypayuenue apicanbiaipi: NaOH — Na* + OH™

2. Kicnara 2HCI + Ca(OH), = CaCl, + 2H,0 H" + OH = H,0

3. Cosb Mg(NO,), + 2NaOH = 2NaNO; + Mg(OH),| | Mg?" + 20H™ = Mg(OH),|
a) coJib Hepac-

TBapasbHail

y Baji3e aCHOBBI

6) comb amoniro | NH,Cl + KOH = KCI + NH;31 + H,O NH; + OH™ = NH;3t + H,0O

B) Kicmast comp | NaHCOs5 + NaOH = Na,COs5 + H,O HCO3 + OH™ = COf + H,0

4. Axcin CO, + KOH = KHCO, CO, + OH™ = HCO3

a) Kics0THDI CO, + 2KOH = K,CO; + H,0 CO, + 20H = CO? + H,0
aKC1a

6) amaropubl | ZnO + 2NaOH + H,0 = Nay[Zn(OH),] ZnO + 20H™ + H,0 = [Zn(OH),]*
aKciz

5. Amdarapusr | Zn(OH), + 2NaOH = Nay[Zn(OH),] Zn(OH), + 20H" = [Zn(OH),|*
TizipaKcim

Takim ubiHam, aniéast OH™ y pacTBOpax mrdosiaday 3a0siCIIeuBarolb NPAusKanie
ACHOYHLIX PIAKYHIL TITATA KTaca 3MYyUsHHAY. [3ThI BBIBA MAIBAP/KAEIIIIA aJCyTHAC-
IO KaThIEHAY METAJIay Y CKApOUaHbLX IOHHBIX YPAYHEHHAX YCIX PIaKyplil ionHaza ab-
Meny 3 yosenam wyonauay. KateléHbl MeTaay aKa3Baiollb TOJIbKI 3a cneubliunvls
yaacyieacyi KAaHKPITHBIX IIY0JAYay: PACTBAPAIBHACI, Y/I3€J Y PIAKIBIIX aOMEHy
3 BBIIIQ/I3EHHEM HepacTBapaJbHbIX COJIEeH IThIX KaTbIEHAY 1 1HIIL.

AzynvHbla Ximiunvia yaacuieacuyi conetl

XimiuHbIsS YaacIiBacii i paakibli cosieil y pacTBOpax abyMOYJIeHBI rajioy-
HBIM YbIHAM PIAKIIBIAMI iX 10HAY. Y BBIHIKY y3aeMaj3essHHs coJieil cadbiX KicJoT
3 MOIIHBIMI KicJoTami yTBaparmoiiia cJaaldbist KiCJOTHI — TIPAIsIKae PIAKIbist 10HHA-
ra abMeny, 1pbl SIKOI a70bIBAEIIIIA BBIISICHEHHE KiCJIaThl 3 sie ot GOJIBIIT MOITHAN
KicaaToil.

Paakipri cosieil ca 1mrdosiauaMi TPBIBOJBSID Jla aC/IKIHHSI HepacTBapabHbIX
y BaJi3¢ aCHOY, BBIIYUYIHHS aMidKy 3 coJiell aMOHII0 i YTBapaHHS CAPIAHIX coJei
3 KICJIBIX COJIell.



XimiuHblA ynacuiBacui KicnoT, acHoy, coeil y (BATE TI0pbli 31eKTPaNiThluHail AblcaLblALbli 151

Y BOAHBIX PacTBOPax COJI YCTYIAIOIb Yy PIAKIBIO i0HHAZA abMeHy 3 THIIBIMI
COJIsIMI, a TakcaMa § PaakI(bli 3aMsIIIY9HHA 3 OOJIbII aKTHIYHBIMI MeTasiami. Thirmo-
BbISI POAKIIBI 3 y/3€eJaM CoJiell Y pacTBOpax IpbiBeA3eHbl § Tabuitsl 19.

Tabumina 19. XiMiuneist YracuiBacii coeil y CBITIE TIOPHI 3JIEKTPATIThIYHAN
JBICAIIBISIbI

p VYpajnenne paakipii VYpajHenne paakipli
dareHT m o o o e o

¥ ManexyaspHaii popme ¥ ckapouanaii ionHaii popme
1. KicnaTa N82C03 + QHCI = 2N3.C1 + COQT + HQO COg_ + ZHJr = COzT + HQO
2. Iluommay CuCl, + 2KOH = Cu(OH),] + 2KCI Cu®* + 20H = Cu(OH),|
3. Coub BaCl, + K,SO, = BaSO,] + 2KCI Ba?" + SO = BaSOy|
4. Meran CuSO, + Fe = FeSO, + Cul Cu®* + Fe = Fe? + Cul

3 Tazilbli THOPBI AJIEKTPATITHIYHAN BICAIIBISAIIBII XIMIYHBISA YJIACIiBACIi pac-
TBOpaY coJieil abyMOYJIeHbI PIAKIIBISIMI 3 y/3eIaM KaTbiéHay MeTasay (ab0 aMOHIIO) g
i aHi€HAY KiCJIOTHBIX acTaTKay.

XimiuHbIA ynacuiBacui pacTBopay snekTpanitay (Kicnot, acHoy, conew)
abymoyrneHbl p3aKuUbIAMi iOHaY, AKiA YTBapatouLa npbl iX gblcaublAubli.

Psakubli ioHHara abmeHy npauakatoub HeabapayanbHa Yy BbiMagKy
YTBAPIHHA rasanagobHbiX payblBay, acagkay Ls’KKapacTBapasibHbIX P3yblBay
abo mManapplicaLblipaBaHbIX 3IyY3HHAY, — cnabbix sneKkTpanitay.

MobiTaHHI, 3agaHHi, 3agaubl g

1. KapbicTatoubica Tabniual pacTtBapasibHacLi, Ha3aBile YaTbipbl aHiEHbI, AKiA YTBapaloLb
HepacTBapanbHbIA coni 3 KaTbiéHay Ca’*.

2. C akimi 3 nmepaniyaHbIX 3/yUsHHAY | NPOCTbIX P34YblBay paarye pasbayneHas cepHas
kicnata: HCl, Na,SO,, NaHSOs3, Ba(OH),, NHs, LiOH, CO,, SO,? Cknaasiue ypayHeHHi MarybiMbix
XiMiUYHbIX P3aKUbIl Y ManekynapHam, MoyHanm i ckapoyaHai ioHHan dopmax.

3. Cknagsiue Y manekynapHam ¢opme Tpbl YpayHeHHi paakublid HelTpanisaubli, agnasea-
HbIX ypayHeHHsam: HT + OH™ = H,0.

4. Cknapsiue ¥ manekynapHal i noyHar ioHHa dopmax ypayHeHHi XiMiYHbIX p3ak-
Ubll y apgnaBedHacLi 3 ypayHeHHaMi: a) Cu?t + S~ = CuS|; 6) Fe,0; + 6H" = 2Fe3" + 3H,0;
B) BaCO; + 2H* = Ba?" + CO,1 + H,0; r) H + CO2~ = HCO;.

5. Ykaxbiue paareHTbl i iHAbIKaTapbl, 3 Janamoran AKX MOXHa agpo3Hilub pacTBOpPbI
Ca(OH), i H,SO,4: nakmyc, meTbinapaHx, deHondTaneiH, yHiBepcanbHasa iHAbIKaTapHaa nanepa,
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CO,, BaCl,, CuCl,, Fe (aninki), NaHCO;, KF, FeCl;, H3PO,. Ha3aBiue sKacHbls NPbIKMETbI p3akK-
UbllA, HaniWwbILe iX ypayHeHHi Y ManekynapHai, NoyHal i ckapoyaHal ioHHal ¢opmax.

6. BbisHaulle Macy mepi3i, AKylo MOxHa Bbinyubiub 3 1 am® pactBopy CuCl, 3 KaHU3HTpa-
ublsn 0,07 monb/am> »KanesHbimi aninkami, y3ATbIMI ¥ NiLIKY, Kani TakiM YblHam aTpbimMAiBatoLb
95 % meTany.

7. Ha3aBiue macy pactBopy 3 MacaBai ponsan KapbaHaty HaTtpblio 8,48 %, HeabxopHyto
ANA MoyHara acafx3sHHA KaTbiéHay Ca’" 3 pacTBopy Macaii 222 I, y AKiM MacaBas [ona Xxna-
pbiay Kanbubliio cknagae 0,10.

8. Bbiniubiue macy nitHol copbl NaHCO;, Aakaa HeabxofHa AnA HenTpanisaubli 96,0%-Hai
cepHaii Kicnatbl a6’émam 1,00 am* i p = 1,835 r/cm.

9. la pactBopy énbigy 6apsbito Bal, macan 391 r 3 macaBai fgonain coni, poyHan 40 %, pa-
Aani 96%-Hbl pacteop H,SO, 3 p = 1,835 r/cm® y konbkaculi, JacTaTKoBail AnA MoyHara aca-
IPK3HHA 6apbito y Bbirnaase BaSO,. Pazniubiue macy (r) i ab'ém (cm®) papapseHara pactsopy
cepHau Kicnatbl.

g 10. BoikapbicToyBatoubl faHblA 3agavbl 9, pasnivbile mMacy acagky BaSO, a Takcama macy
pacTBopy yTBOpaHara éaasafapody i macasyto gonio Hly im.

Ipaxmoiunas paboma 2. Boieyusnne yaacuieacueu Kicaiom, acnoy i coneu
Y cesamiie maopoli INEKMPasimoiuHail 0oLCaubLAUbLL

I. BeiByuanHe yiaciiBacieii Kicior

1. Boiznaunie pH Bbiiazizenara pacTBopy casisiHail KicJiaThl.

2. Jlacaemyiitie, 3 sIKiMi 3 TpamaHaBaHBIX PAUYBIBAy Oyi3e paaraBallb CajsTHAsT
Kicjiara: Marmiii, MeJ3b, riJipakciyi Kajito, kapbaHaT HATPBIIO, CyJIbdar HaTPHIIO.

YcnomHitie, MTO MPHI TIPABSAA3€HH] PIAKIIBII HEUTPaTi3alibli MOKHA Ja TTY0Taubl
narsipajiHe fajaip inapkarap (dhenosdranein 1i iHIIL), a TTOTHIM — KiCJIaTY.

AJ3Haulle SKaCHBIS IIPBIKMETHI PIAKIIBIH, SKis aA0bIBaIOIIIA.

3pabirie BbIBaJIbI Mpa YJIACIIBACII KiCJOT Ha TPBIKJIAJ3€ CalstHail KiCIaThbl.

II. BoiByusHHe yiacuiBacueil mryosiayay

1. Beiznaurie pH BbIzazizenara pacTBOpY TiZIPaKcisy HATPHIO.

2. Jlacoemyiitie afiHOCIHBI TiIPAKCiJy HATPBIIO Jia KIiCJOT i COJIel, HAIpPbIKIa/
cepHail Kicaatel i xaapbiny skanesa(I1l).

Aji3Havlie sIKaCHBIST TIPBIKMETDHI PIAKIIBIH, sIKisT a0bIBAIONIIA.

3pabite BbIBaabl Tpa yiaaciiBacili Idojiaday Ha MPBIKJIaA3€ TiApakcimy
HATPHIIO.

II1. BeiByusHHe yaaciiBacueii cosei

Acaj3itie KaTbIEHBI MeTajly i aHiéHbl KicJOTHATa acTaTKy, MITO 3MITYaioNia
V pactBOpBI cymabdaty xameda(ll).

3pabirie BbIBaJ IIpa YJaciiBacili cojieil Ha Npbikiaase cyabdary xanesa(1l).

g Y crpaBasgauybl ab BbIKAHAHAW Mpailbl yce YpayHeHHi PIaKIbIil MaKasKbile
§ 27.1 ¥ mazexyJgpHall, MoyHail iOHHA i cKapoyaHail ioHHal (hopmax.



